
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Mητροπολίτης Βολοκολἀμσκ Ιλαρίωνας προεξήρχε
της Αναστάσιμης Θείας Λειτουργίας

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάσθηκε η Ανάσταση του Κυρίου στον Ιερό Ναό της
Παναγίας Πάντων Θλιβομένων η Χαρά Μόσχας στις 5 Μαΐου 2013, προεξάρχοντος του
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Τα μεσάνυχτα πραγματοποιήθηκε η λιτανεία πέριξ του Ναού ψαλλομένου του τροπαρίου «Την
Ανάσταση σου Χριστέ Σωτήρ, Άγγελοί Υμνούσιν εν ουρανοίς». Κατά τη διάρκεια του Αναστάσιμου
Όρθρου ο Ιεράρχης ανέγνωσε τον Κατηχητικό λόγο Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Η περικοπή της Αναστάσεως εκ του κατά του Ιωάννου Αγίου Ευαγγελίου ανεγνώσθη στην Ελληνική,
τη Λατινική, την Εκκλησιαστική Σλαβονική και τη Ρωσική γλώσσα.

Επίσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ετέλεσε εις διάκονο χειροτονία του μοναχού Νικολάου Όνο,
φοιτητή του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών.

Μετά το κοινωνικό ο Ηγούμενος Φιλάρετος Ταμπόφσκυ, εφημέριος του Ναού ανέγνωσε το
Πασχαλινό Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.



Ληξάσης της ακολουθίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχήθηκε στους πιστούς για τη μεγάλη εορτή της
Αναστάσεως του Κυρίου.

«Από καιρό αναμέναμε αυτή την εορτή και σήμερα χαιρόμεθα διά την Ανάσταση του Κυρίου, ότι μας
άνοιξε στον καθένα τις πύλες της Βασιλείας των Ουρανών. Ας κομίσουμε στον κόσμο και τις
οικογένειές μας αυτή τη χαρά και τη χάρη, καθώς και εκείνο το θείο φως των οποίων μετείχαμε
κατά τις ιερές ημέρες της Μεγάλες Εβδομάδος. Ας κομίσουμε τη χαρά της Αναστάσεως του
Χριστού σ΄εκείνους, όσοι έχουν ιδιαίτερη ανάγκη από τη βοήθεια και την υποστήριξή μας. Η
πασχαλινή χαρά ας γεμίσει κάθε οικία και κάθε καρδιά, ώστε να μην μείνει κανείς αμέτοχος αυτής
της καθολικής επί τῃ Αναστάσει του Κυρίου και Σωτήρος ημῶν Ιησού Χριστού αγαλλιάσεως του
ανθρωπίνου γένους και πάσης της φύσεως. Ας μη λησμονήσουμε αυτές τις ημέρες, που ζήσαμε
εδώ, μέσα στην Εκκλησία!

Το Πάσχα του Κυρίου είθε διά παντός να εγκατασταθεί στην καρδιά μας, ενώ η εν τῃ Αναστάσει του
Χριστού χαρά είθε να την πληροί διά παντός και μας εμπνέει στα καλά έργα! Αμήν. Χριστός
Ανέστη!».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52765/
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